

# 安徽绿海商务职业学院

## 创“党建引领示范校”

# 工 作 简 报

第 15 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 5 月 2 日



听党话 跟党走

### 学院召开学习贯彻落实习近平总书记 在中国人民大学考察时重要讲话精神座谈会

4月28日中午，学院在科技楼路演厅召开学习贯彻习近平总书记在中国人民大学考察时重要讲话精神座谈会。董事长、党委书记、星青年总培训师陈孝云，副董事长、高建办主任石秀和，党委副书记、纪委书记刘兴杰，常务副院长任书营，党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭，副院长、高建办副主任史锋，院长助理陈艺鸣等领导出席座谈会，党群工作部、马克思主义学院全体人员参加了座谈。督导专员、党委第一书记孙永主持会议。



会议指出，习近平总书记考察中国人民大学并同师生代表亲切座谈时的重要讲话，为我们办学治校指明了方向。我们要深入学习、把握精神实质、突出着力重点，进一步提升工作的方位感方向感，引导广大师生坚定理想信念，心怀大我，勇当大任，自觉树立为党和人民事业不懈奋斗的远大抱负，不断增强紧跟党走中国特色社会主义道路的信心决心，让听党话跟党走的信念成为师生自觉追求。

孙永强调，学习贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神，是当前和今后一个时期最重大的政治任务。一是要加强党对学校领导，传承好红色基因；二是把立德树人根本任务贯穿教育教学全过程，将“三全育人”落实落细；三是不断加强思政课教学改革创新，守牢主阵地，把握好主旋律；四是做坚定的信仰者，以德立身、立学、施教，做学生的良师益友；五是做无愧时代无愧历史的人民教师，做有“理想信念、道德情操、扎实知识、仁爱之心”的“四有”好老师，为学校发展作出新贡献。

会上，马克思主义学院党支部书记郝欣富和马克思主义学院主任喻小红围绕习近平在中国人民大学重要讲话精神，分别汇报了当前的工作情况、今后发展的目标以及与中小学思政课共建，共同推动大中小学思政课一体化建设的打算。王俊代表教师进行表态发言。

常务副院长任书营、院长助理陈艺鸣作主题发言，结合学校实际，就如何学习贯彻习近平在中国人民大学的重要讲话精神分别提出建设性的意见和建议，有高度，又接地气，有理论，又有温度。



陈孝云董事长在会上指出，“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”始终是教育的根本问题。学院的培养理念和育人特色融汇提炼形成的“星青年”人才培养模式，就是一条经过不断探索和长期坚持下来的教育路径。总书记的讲话，更加坚定了我们的决心和信心，立足职业教育的技能和专业教育不动摇，在培养过程中全面融入社会主义核心价值观和优秀中华优秀传统文化，通过“一二三四五”工程和志愿

服务活动，培养学生树立爱党爱国坚定理想信念，德智体美劳全面发展，使学生成为一名合格的社会主义建设者和接班人。

陈孝云强调，马克思主义学院是培养什么样人的主阵地，要充分认识思政课的“三性”，即重要性、实用性、根本性；建议思政课教学也要做到“三性”，即知识的丰富性、课堂教学的创新性和深爱学生的情感性；希望思政课教师要做到“三化”，即形象上要职业化、研究上要专业化、待学生要生活化；希望通过不断努力，收到“三个效果”，即领导上思政课、思政教师上示范课、学生上分享课。相信经过全院上下的共同打造，马克思主义学院一定能成为标杆性院系。

## 支部动态

### 为人先站好党员先锋岗 担使命闪耀最亮初心色

疫情就是命令，防控就是责任。四月以来，当抗击疫情的“哨声”吹响时，马克思主义学院的党员教师第一时间相应党的号召，义无反顾的冲到第一阵地，站好抗击疫情“党员先锋岗”，积极参与志愿服务工作。他们中有党员领导干部，有普通党员老师，有入党积极分子。

“我是党员，我在！”这一句句最朴实的话语，道出最真挚的共同心声：我是党员，有责任和义务保障师生的安全健康。



当清晨的霞光还微红时，当夜晚的暮色已笼罩时，马克思主义学院的党员教师已在做测量体温，检查健康码，询问健康状况等服务。他们为人先站好党员先锋岗，担使命闪耀最亮初心色，切实做好疫情防控工作，与学院同心同力筑牢红色堡垒，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

凡人善举，凡亦不凡。马克思主义学院的党员教师始终坚持“立德树人”思想引领下的星青年人才培养模式，立德先立人，树人先树己，在实践中真正践行了习近平总书记4月25日在中国人民大学考察时讲话的精神，让“听党话，跟党走”成为人生的自觉追求，坚持与祖国同行，为人民奉献。

---

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门

---